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BLOK 5
TOETS

21

ga verder

Reken vlot uit.

36 : 4 = 

56 : 8 = 

16 : 4 = 

35 : 5 = 

12 : 3 = 

25 :  5 = 

45 :  9 = 

12 :  2 = 

24 :  6 = 

40 : 10 = 

90 : 9 = 

63 : 7 = 

30 : 6 = 

14 : 2 = 

32 : 4 = 

 49 :  7 = 

 72 :  9 = 

 48 :  6 = 

 54 :  9 = 

 15 :  3 = 

 8 : 2 = 

42 : 7 = 

81 : 9 = 

24 : 8 = 

18 : 6 = 

64 :  8 = 

36 :  6 = 

40 :  8 = 

30 :  3 = 

16 :  8 = 

20 : 4 = 

36 : 9 = 

72 : 8 = 

 6 : 2 = 

 9 : 3 = 

 28 :  7 = 

100 : 10 = 

 21 :  7 = 

 18 :  9 = 

 27 :  3 = 
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BLOK 5
TOETS

2

ga verder

 1 Reken uit.
met cijferen of splitsen

22 × 58 = 44 × 97 =

met cijferen of kolomsgewijs

3 × 467 = 6 × 583 =

7 × 807 =
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BLOK 5
TOETS

3

ga verder

 2 Reken kolomsgewijs uit in maximaal 3 stappen.
Gebruik de tabellen.

16

1 × 10 ×2 × 5 ×

 1 6 / 2 4 4 8 \   1 6 / 5 1 8 6 \  

 1 6 / 3 8 5 9 \  

35

1 × 10 ×2 × 5 ×

 3 5 / 1 8 . 3 0 8 \  3 5 / 1 0 . 7 4 5 \ 
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BLOK 5
TOETS

4

ga verder

 3 Hoeveel?
Je mag tekenen, sprongen maken op de getallenlijn of rekenen met een verhoudingstabel.

1
2 l

2 l
1
3 l

2
31     l

Hoeveel glazen van 1
2  liter kun je eruit halen? Hoeveel glazen van 1

3  liter kun je eruit halen?

 glazen  glazen

Je hebt 3
5  reep. Hoeveel stukken van 1

5  reep kun 

je daaruit halen?

Je hebt 11
4  reep. Hoeveel stukken van 1

4  reep 

kun je daaruit halen?

 stukken  stukken

1 koek is 15 cm lang.

1 plak koek is 21
2  cm dik.

Hoeveel plakken zitten er in 1 koek?

 plakken
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BLOK 5
TOETS

5

klaar!

 4 Reken uit met splitsen.

€ 42,60 : 6 = 45,9  kg : 9 = 

€ 16,80 : 4 = 18,6  kg : 3 = 

€ 54,66 : 6 = 15,35 kg : 5 = 

€ 21,15 : 3 = 12,88 kg : 4 = 

€ 48,32 : 8 = 28,56 kg : 7 = 

 5a Hoeveel is het?

POTGROND
10 kg

785

Hoeveel weegt een half pak 

suiker?  g

Hoeveel weegt de zak 

potgrond nog? 9,8 

Hoeveel wegen de appels? 

 kg

600 g =  kg 6 g =  mg

 5b Hoeveel kost het?

750 g appels kost € 

1,5 kg appels kost € 

250 g kaas kost € 

1,5 kg kaas kost € 1 kg kipfilet kost € 


